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Akkor megismerteti magát az ÚR Egyiptommal, és
Egyiptom megismeri az URat. Tisztelni fogják az

Urat... Fogadalmat is tesznek az ÚRnak, és teljesítik.
22 Ha csapással sújtja is az ÚR Egyiptomot, de meg

is gyógyítja. Megtérnek az ÚRhoz, ő pedig
meghallgatja és meggyógyítja őket. ...és Egyiptom

Asszíriával együtt tiszteli az URat. 24 Azon a napon
Egyiptom és Asszíria mellett Izráel, mint harmadik

ország, áldás lesz a földön. 25 A Seregek URa pedig
ezt az áldást mondja: Áldott Egyiptom, az én népem,

és Asszíria, kezem alkotása, meg Izráel, az én
tulajdonom!   Ézs. 19,21-25                           

 A széles és a keskeny út       4.
The Nar row and the Wide Gates

2 Pet 3,9 The Lord is patient… not
wanting anyone to perish, but everyone 
to come to repentance.
     Heb 3, 7 “Today, if you hear his
voice, do not harden your hearts…”
     Matth 7,13 … For wide is the gate
and broad is the road that leads to
destruction, and many enter through it.

Az e heti részletben található
igeversek:

2 Pét 3,9.   az Úr…hosszan tűr érettünk, nem akarván, hogy
némelyek elvesszenek, hanem hogy mindenki megtérésre jusson.
     Zsid 3,7-8   Ma, ha az ő szavát halljátok,  meg ne
keményítsétek a ti szíveteket…
     Mt 7, 13.  … tágas az a kapu és széles az az út, a mely a
veszedelemre visz, és sokan vannak, a kik azon járnak.    

Isten türelmével sokszor visszaélünk. Vesztünkre tesszük. Jobb
lenne inkább komolyan venni, hogy vár; azért vár, hogy megtér-
jünk, hogy szeretteink, ismerőseink is megtérjenek. Vannak
olyanok a közvetlen környezetünkben, akik még nem fogadták el
az Úr Jézust, vagyis akik még nem tértek meg? Nos, rájuk is vár
az Úr. De meddig? Ma még, akkor, amikor valaki hallja a hívó
szót, akkor még tart ez a kegyelmi, türelmi idő. 

S aki hívó szavára nem hallgat, annak nem enged, az halad
tovább a széles úton. Az Úr Jézus szerint sokan járnak a széles
úton. Mi is látjuk, hogy sokan járnak rajta. Nem tudják és sajnos
                                 nem is akarják tudomásul venni, hogy ez az

út veszedelmes út, a kárhozatba
       vezeti a rajta járót. 

       Ma még lehetne változtatni,
               ma még meg lehetne

           fogadni a figyelmeztető
                   szót, ma még meg
                     lehetne térni. Ha te
                       már érted mondd el
                        annak, aki nem érti,
                         vagy nem akarja
                           érteni. Hátha ma
                            mégis megfogad-
                              ná szavaidat! 



URAM, TESTVÉREIMÉRT ÁLDLAK!

Imádkozunk Fűr testvérnőért, akit Béláék meglátogattak
a múlt héten. Korpás testvérnőért, aki elesett ugyan egy
hete, de –csodálatosan- nem törte el a csontjait. Drescher
Lajos testvérért, aki súlyos műtéten jutott túl a múlt héten. Dr. Viczián
János testvérért, aki hamarosan elhagyhatja a kórházat.

Ezen a hétvégén tartja az Ifjúsági Szövetség a tavaszi ifjúsági találkozót, 
Alhambrában. Az Úr oltalmát kértük az utazásokra és áldását az egész
találkozóra. Máris halljuk, hogy szép számmal vannak és jól és gyorsan
telnek számukra a napok.  Enikő és egy kicsit Ádám, Tibike meg Dávid
képvisel bennünket.

A mai napon gyülekezeteinkben imádkozni fogunk a torontói testvére-
kért, akik lelkipásztoruk megérkezését várják, és Püsök Dániel testvérért
és családjáért, hogy megkapják a torontói szolgálatuk végzéséhez szük-
séges vízumot. Testvéreink ezekben a hetekben indultak volna, de most
kaptak értesítést arról, hogy váratlanul meghosszabodik a várakozási idő,
még nem mehetnek. Az Úr oltalmába ajánljuk őket és az Ő segítségét
kérjük számukra. 

Bancsov Ildikó édesanyja hamarosan Detroitba érkezik, látogatóba,
szeretettel várjuk őt.

Levelet kaptunk Pintér Kasjától, melyben megköszöni gyülekezetünk-
nek a perui missziós útjára küldött 150 dollárt. Imádkozni fogunk a július
elején sorra kerülő szolgálatáért. 

GYÜLEKEZETI  ALKALMAINK

       Május 24                                          31. PÜNKÖSD

de. 10:00 imaáhítat - Mikó Tibor                Kovács József
      10:30 vasárnapi iskola - Fűr Béla          Pap Enikő
      11:00  istentisztelet - Pap Lajos             Mikó Tibor
                    kórus

Délután 6:00 istentisztelet, mindkét vasárnap
 A délutáni tiszteleteket Fűr Béla vezeti

GYÜLEKEZETI HÍREK
Szeretettel köszöntjük a testvéreket és vendégeinket. A lelkipásztorunk

ezt a vasárnapot Egyiptomban, Kairóban tölti. 
Ha megengedte az Úr, hogy útrakeljünk, bízunk benne, hogy velünk

lesz e közel két hetes szabadságunkon, s haza is segít bennünket a detroiti
testvérek közé. Utunkra úgy is tekintek, mint egy megkésett ószövetségi
tanulmányi útra. A szervező társaság (Pil grim Tours) mindent megtesz
azért, hogy valóban áldást jelentsen a lelkipásztoroknak ez az út. Lényeges
árkedvezménnyel szervezi az ilyen utakat és a Bibliában jártas túravezetőt
fogad meg a csoporthoz. Remélem, hogy segíteni fog az ószövetségi igék
megértésében, s a gyüleketnek is át tudok adni majd valamit tapaszta-
lataimból. 

Június 4-én, csütörtökön érkezünk vissza, ha az Úr is úgy akarja. Ebben 
bízunk is. Ha mégsem úgy történne, azt is készen vagyunk elfogadni az Ő
kezéből. Hat repülő, két hajó, busz, meg néhány teve, megannyi számunk-
ra kiszámíthatatlan alkalom. Mi is az Úr karjaiban vagyunk, s a gyülekezet 
is. Ha nem itt, akkor az Úrnál találkozunk, remélem, mindannyian. Fele-
ségemmel együtt készen vagyunk arra, hogy bármikor elmenjünk Hozzá. 
Persze azért Enikő várni fog a repülőtéren. Minden nap imádkozunk
értetek és kérjük, hogy ugyanezt tegyétek ti is értünk. 

  

Az elmúlt vasárnapi gyülekezeti órán a szokásos, aktuális dolgok
mellett két személyi kérdésben is döntöttünk. Id. Fűr Béla gyülekezet-
vezető testvér az Úrhoz költözött január 13-án, s most az elöljáróság
javaslatát elfogadva Fűr Béla testvért választottuk meg az édesapja helyé-
re. Az Úr vezetését, segítségét, áldását kívánom Fűr testvér életére és
szolgálatára. Légy állhatatos, hűséges szolgája továbbra is az Úrnak és a
gyülekezetnek Fűr testvér, mint édesapád volt! „Te azért a munkának
terhét hordozzad, mint Jézus Krisztus jó vitéze.” (2 Tim 2,3)

  Tagfelvételt is tartottunk. Szeretettel köszöntjük a gyülekezet tagjai
sorában Kerekes Benjámint és Irénkét, akik már néhány éve rendszeresen
itt vannak és szolgálnak is gyülekezetünkben.


